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V sobotu zaběhla fantasticky ve Vídni Zdeňka Seidlová 400m. V neděli jí napodobili i další
mýtští atleti při krajských přeborech v Jablonci nad Nisou. Mýto se stalo 3. nejúspěšnějším
oddílem ze všech v počtu získaných medailí.

  

Žákyně Adriana Grulichová se stala vůbec nejúspěšnější atletkou celých závodů, když dokázala
vyhrát všechny své disciplíny. Nejprve ovládla 60m za 8,18 s., pak v dálce skočila skvělých
513cm (Tímto výkonem poskočila na 5. místo českých tabulek) a pak ovládla i trať 150m. Další
mýtská sprinterka Sabina Duchoslavová nedala nikomu šanci na trati 60m překážek a zaběhla
si nový osobní rekord 9,33s. (Tento čas je 10. nejrychlejší v republice v kategorii žákyň). K tomu
přidala stříbro z 60m a ze 150m.
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Andrea Doubková obsadila stříbrnou pozici na trati 800m a hned za ní bronz brala naše Šárka
Novotná. Na stejné trati se prosadila ještě Natálie Řeháková, která si krásným závěrem doběhla
pro bronz mezi mladšími žákyněmi.  Stanislav Klát vybojoval bronzovou medaili mezi muži na
trati 200m. 

  

  

Velkou radost ale udělala všem tréninková skupina Romana Divokého. Mladší žákyně a žáci z
jeho tréninkové skupiny byli hodně vidět. O Natálii Řehákové jsme již psali výše.  Petra
Mlejnková a Klára Bartošková a Veronika Sedláčková vybojovaly hned tři cenné kovy. Petra
Mlejnková vyhrála 60m v úžasném souboji s naší Klárou Bartoškovou a třetí skončila Veronika
Sedláčková. Mýto tak na šedesátce mělo všechny tři nejrychlejší. Klára Bartošková pak vrátila
Petře Mlejnkové porážku z hladké šedesátky, když těsně před Petrou vyhrála překážky. Klára
pak přidala stříbro ve skoku dalekém výkonem 455cm. V dálce si pro bronz doskočila Veronika
Sedláčková, ta navíc přidala bronz ještě v kouli a bylo vidět, že ji vrhačské disciplíny opravdu
jdou. Andrea Doubková přidala stříbro v trojskoku. Jan Doskočil sice zůstal bez medaile, ale
svým výkonem a osobním rekordem o téměř deset vteřin na trati 1500m se vyhoupl do popředí
českých juniorských tabulek a jeho výsledný čas by mu mohl stačit k nominaci na MČR.

  

  

Nejen medailisty je potřeba chválit. Většina závodníků si vytvořila osobní rekordy a nebo jen
těsně skončili pod stupni vítězů. Všem co chodí pravidelně a pravidelně trénují se jejich práce
vyplácí.  Blahopřejeme všem k předvedeným výkonům.
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